
Câmara Municipal de Campina Grande do Sul 

4º Sessão Ordinária 

Segundo Período de Reuniões 

Quarto Exercício do Mandato 

Décima Sétima Legislatura 

Presidência: Felipe Veiga 

Secretaria: — Cleverson Antônio Cordeiro Dalpra 

Aos vinte e seis dias do mês de agosto de 2024, na sala de sessões da Câmara 

Municipal de Campina Grande do Sul, Estado do Paraná, às dezessete horas e trinta 

minutos teve lugar e início a 4º sessão ordinária do segundo período do quarto 

exercício de mandato, da décima sétima legislatura. Iniciando os trabalhos da sessão 

o senhor Presidente solicitou que se verificasse o livro de presença, o qual continha 

as seguintes assinaturas: Amarildo Alegro Bandeira, Ana Carolina Mascarenhas 

Ferrer, Cleverson Antônio Cordeiro Dalprá, Felipe Veiga, Ismael Moraes de Oliveira, 

Pedro Aparecido Café, Rene Henemann dos Santos, Sergio Cavagni e Venício dos 

Santos Ferreira. Em seguida o Presidente convida o Vereador Ismael Moraes para 

fazer a leitura da Bíblia no livro de Hebreus cap.11 verc.01 e 02. Na sequência o 

Presidente procedeu a leitura da ata da 3º sessão ordinária do dia 19 de agosto de 

2024, colocada em única discussão e votação foi aprovada. Em seguida o Presidente 

solicita o 1º secretário para fazer a leitura do expediente. - EXPEDIENTE: 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DO EXECUTIVO: Ofício Nº 552/2024, Poder 

Executivo Municipal, Encaminha Substitutivo ao Projeto de Lei n.º 033, de 26 de 

julho de 2024. — Substitutivo ao Projeto de Lei nº 33/2024, do Executivo Municipal 

(autuado sob nº 63/2024), Cria o Espaço do Turismo "Dilvete Godoi Giacomitti" 

localizado na Estrada Municipal Omacir Simões da Rocha, nº 3825, Mandassaia, 

neste Município de Campina Grande do Sul. - INDICAÇÃO n.º 102/2024 da 

Vereadora Carolina Mascarenhas, Reiterando pedidos anteriores, solicitando à 

criação da Secretaria Municipal da Mulher em Campina Grande do Sul, a proposta 

esta em sintonia com a recente criação da Secretaria Estadual da Mulher. - ORDEM 

DO DIA: 1°) Em discussé&o o Projeto de Lei n° 27/2024, do Executivo Municipal 

(autuado sob n° 56/2024), Autoriza o Municipio de Campina Grande do Sul a 

participar do Consoércio de Educação da Mesorregido de Curitiba — CEMEC, quando 

colocado em discussdo foi aprovado em segunda votação. - 2°) Em discusséo o 

Projeto de Lei n° 28/2024, do Vereador Cleverson Dalpra, Altera a Lei Municipal 

n.º 59, de 23 de setembro de 2009, que denomina Rua Cantidio da Silva a Via Publica 

que especifica e dá outras providéncias, quando colocado em discusséo foi aprovado 

em segunda votagdo. - 3°) Em discussao o Projeto de Lei n.º 39/2024 da 

Vereadora Nilceia Falavinha, Institui a Campanha Permanente de Orientação e 

Conscientizagdo sobre o TDAH e a Dislexia no Ambito do Municipio de Campina dí' 
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Grande do Sul, Paraná, quando colocado em discussão foi aprovado em segunda 

votação. - 4º) Em discussão o Projeto de Lei nº 05/2024, do Vereador Cleverson 

Dalprá, Altera a Lei Municipal nº 732, de 18 de dezembro de 2020, e dá outras 

providências, quando colocado em discussão foi aprovado em primeira votação. 

5º) Em discussão o Projeto de Lei nº 48/2024, do Vereador Cleverson Dalprá, 

Denomina a Via Pública que especifica, na localidade da Limeira, neste Município, e 

dá outras providências, quando colocado em discussão foi aprovado em primeira 

votação. - 6º) Em discussão a Indicação Nº 101/2024 dos Vereadores Cleverson 

Dalprá e Pedro Café, Solicitando que sejam substituídas as iluminações públicas da 

área rural por lâmpadas de Led, quando colocado foi aprovado em única votação. 

— EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereador Venício Ferreira: Cumprimenta a todos, 

agradece a Gabriel pela visita e os amigos que sempre estão presentes. Comenta 

não estar se pronunciando nos últimos dias, mas hoje resolve falar, porque esteve em 

reunião com vários empresários da parte industrial de Campinas Grande do Sul e 

também com os representantes da Copel, para discutir sobre a questão de comércio, 

serviços e indústria, praticamente 90 indústrias e sempre achando e tendo medo de 

que sobrecarregasse o sistema da Copel, mas não foi assim. E uma das fases de 

melhoria vai finalizar próximo ao dia 13 de setembro, a reunião hoje foi para falar das 

indústrias, o problema do pico e da queda de energia, sendo um problema na 

indústria, se perde tempo, mão de obra, produto, tem que desligar a máquina retirando 

o material manual, é um trabalho muito grande e árduo, o sofrimento está sendo 

grande. E está vindo uma reestruturação e manutenção e nos próximos dias já 

termina uma das fases, acreditando que em pouco tempo virá a melhoria, com um 

investimento da Copel de R$ 2 a 3 milhões para Campina Grande do Sul. Comentou 

também, sobre a questão das terceirizadas, vem trocar uma peça que deu problema, 

os terceirizados vêm e falam que receberam a ordem de trocar somente aquela peça, 

vão embora, logo após chove e queima, uma peca e amanha outra, assim 

sucessivamente nos ultimos anos, conclui que foi uma reunido bem produtiva. 

Comenta que foi na QBCAMP o Minatti e o pessoal da Associagdo Industrial e 

Comercial de Quatro Barras e Campina Grande do Sul, que se organizaram junto com 

as empresas para essa reivindicagéo, que faz longo tempo que tem o problema da 

Copel. Na área industrial, foi trabalhado muito para levar o esgoto e o asfalto, esta 

falando de dois investimentos muito grande, o ex-prefeito Toco falava que o esgoto 

não se da muita atengéo, porque esta enterrado, mas é um investimento grande. Area 

das Industrias esta com uma boa estrutura, menos a energia, o mais necessario para 

as industrias trabalharem e lembrando que é das industrias em Campina Grande do 

Sul que vem a maior arrecadagéo, o desenvolvimento e crescimento industrial, 

gerando emprego e muita coisa boa acontecendo para o Municipio, as industrias que = 

movimentam a economia do Município. Deseja um boa noite a todos. - Vereador 1% 

Cleverson Dalpra, Cumprimenta a todos, comenta que tem uma lei que quando W 

— ? 
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morre um municipe, a Prefeitura ajuda com funeral, gaveta e capela, através da Ação 
Social e tem um telefone que é de plantão, mas por duas vezes familiares de pessoas 
que foram a óbito, não conseguiram acessar na parte da madrugada, nem na parte 
da manhã entre seis, sete horas, não conseguiram acessar esse plantão, gostaria de 
pedir que se a pessoa que está responsável, não está dando conta, que coloque outra 
pessoa, alguns vão falar, mas já morreu, sim morreu, mas é um ente querido, vocês 
não sabem o desespero que é uma família nesta hora, necessário que coloquem 
alguém que atenda o telefone do plantão, porque ligar e não ser atendido num 
momento de dor é muito triste, é algo sério, não é brincadeira. Comenta também sobre 
os cachorros de rua, há bastante reclamações esses dias nos grupos e falam que a 
Prefeitura não faz nada, mas volta a repetir a Prefeitura não é depésito de cachorro, 
as pessoas gostam de cuidar do cachorrinho é bonito, na beira da rua fazem casinha, 

dão comida. A Prefeitura ndo tem como ficar cuidando de cachorro, criando cachorro 
para o pessoal, já está sendo feita essa campanha de castragdo, varios animais 
castrados, mas dai as pessoas deveriam ajudar, quando tem castragdo pegar os 
cachorros de rua, tendo a certeza que a longo prazo isso vai acabar, tem cachorros 
na rua que acabam mordendo pessoas, cercando, tem varios videos circulando e o 
pessoal falando o Prefeito e os Vereadores não fazem nada, mas não tem como 
fazer, é um problema que n&o existe só em Campina Grande do Sul é em todos os 
lugares. Campina ainda está com a parte de castração e aos poucos vai conseguir 
ajudar aqueles cachorros que estdo machucados, que tém alguma coisa assim, 

Quatro barras já tentou fazer, ndo deu certo, fechou, virou politicagem, virou na 

verdade caso de policia porque tinha maus-tratos dentro desse abrigo, então temos 

que cuidar muito disso, cada um tem que fazer a sua parte, veio um Projeto de Lei 

que futuramente vai dar multa as pessoas e acredito que tem que ser nesse sentido 

mesmo, identificar quem era o dono, hoje é de rua, mas em algum tempo teve um lar, 

é estranho um Vereador falando de cachorro, mas é um problema que atinge todo 

mundo. Encerra desejando um boa noite a todos. - Presidente Felipe Veiga E como 

não havia mais nada a se tratar, o Presidente encerra a Sessão a qual eu Secretario 

lavrei a Ata. 

Cleverson Antonio Cordeiro Dalpra Ana Carolina carenhas Ferrer 

1° Secretario Secretaria 
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